

杭州第19届亚洲运动会火炬传递启动仪式在杭举行

据新华社杭州9月8日电 杭州第19届亚洲运动会火炬传递启动仪式8日在浙江省杭州市举行。中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席仪式，点燃杭州亚运会火炬，并宣布火炬传递开始。

8日上午，杭州涌金公园广场洋溢着喜庆和欢乐的气氛。9时，杭州第19届亚运会火炬传递启动仪式在大型音诗画节目《诗画江南》和亚运会推广歌曲《同爱同在》演出中拉开帷幕。8名礼仪队护旗手护送中华人民共和国国旗、亚洲奥林匹克理事会会旗入场，现场奏起中华人民共和国国歌和亚洲奥林匹克理事会会歌。在全场观众的期盼中，4名火种护卫手护送火种、火炬入场，浙江省委书记易炼红点燃火种盆。丁薛祥前往火种盆旁，点燃杭州亚运会火炬，向现场观众展示致意，并交给第1棒火炬手、2004年雅典奥运会游泳冠军罗雪娟。

9时23分，丁薛祥宣布：杭州第19届亚洲运动会火炬传递开始！顿时，涌金公园一片沸腾，现场掌声、欢呼声此起彼伏。火炬手高擎火炬，向观众展示后起跑，开始火炬传递。

启动仪式由浙江省省长、杭州亚运会组委会主席王浩主持。仪式上，国家体育总局局长、杭州亚运会组委会主席高志丹和亚洲奥林匹克理事会副主席宋鲁增发表致辞。

中央和国家机关有关部门、浙江省和杭州市、杭州亚运会组委会负责同志，火炬手、运动员、志愿者和社会各界代表约280人参加了仪式。

杭州亚运会火炬传递的主题是“心心相融，爱达未来”。火炬将在浙江省11个设区市传递，共有2000余名火炬手参加。



9月8日，火炬手王沁鸥（右）和王霜在火炬传递中。当日，杭州亚运会火炬传递在杭州西湖涌金公园广场启动，共有106棒火炬手参与当日传递。新华社发

国内文体旅融合吹响“集结号”

据新华社杭州9月8日电 记者8日在杭州举行的迎亚运2023文体旅融合促消费交流活动上获悉，当前，我国文体旅融合方兴未艾，“跟着赛事去旅行”成为新趋势。

活动中，来自北京、上海、江苏、安徽、浙江等地的文旅、体育部门和企业代表，围绕文体旅融合的前景开展研讨。他们普遍认为，杭州亚运会影响力大、覆盖面广、赛事质量高，将引领健康运动新风尚，掀起体育消费新浪潮，为文体旅融合发展增添新动力。

据悉，国家体育总局、文化和旅游部近期将共同发布2023年国庆假期体育旅游精品线路。两部门还将以“跟着赛事去旅行”为主题，进一步引导和促进体育、文化旅游消费，并鼓励社会力量结合“村超”“村排”“村BA”等赛事活动，开发“体育+乡村+文化+旅游”等具有“烟火气”的文体旅融合产品，满足人民群众不同层次的消费需求。

杭州亚运会举办时间正好横跨中秋和国庆假期，浙江将迎来最为密集的游客潮，要找准体育精神和文化自信的契合点、文旅产业和体育产业的契合点、文体旅消费的契合点，提供更好更充足的文化旅游产品。文体旅消费都是满足人民群众追求美好生活需求的体现，也是居民消费升级的重要领域，文体旅产业都是现代服务业的主力军，具有“一业兴、百业旺”的特点，三者融合发展是大势所趋，要以转型升级搭建融合新场景，以品牌活动带动融合新业态，因势利导打造融合新空间，盘活存量资产带动融合新动能，从而促进文体旅消费。

近年来，体育赛事带来的“流量”，正越来越多地转变为文旅消费的“留量”。体育赛事正与文化、旅游等携手，发挥出强大的互补优势。

新华时评

他们，三尺讲台呕心沥血，三寸粉笔教书育人；他们，捧着一颗心来，不带半根草去。第39个教师节到来之际，我们向人类灵魂工程师致敬，祝教师们节日快乐！

教师用无私奉献点亮孩子的未来，用忠诚担当托起教育强国的希望。强教必先强师，加强教师队伍建设，就要不断擦亮师道光辉，拓展“传道授业解惑”的内涵外延。

师道的光辉，在于“经师”和“人师”的统

不断擦亮师道光辉

一。经师易求，人师难得。教师做学生为学、为事、为人的示范，帮助孩子们扣好人生第一粒扣子，当好学生成长的引路人。面对一名名性格爱好、兴趣特长、家庭情况、学习进度不同的学生，教师要悉心引导培育，多些理解帮助。培养专业主义建设者和接班人，需要教师既精通专业知识、做好“经师”，又涵养德行、成为“人师”，帮助学生担负起国家使命和社会责任。

师道的光辉，源自教师孜孜不倦的坚守和探索。践行“振兴中华，乃我辈之责”铿锵誓言的黄大年，让“学生们远方有灯、脚下有路、眼前有光”的张桂梅，扎根太行山30多年的“农民教授”李保国……一位位教师用汗水浇灌心灵，展现了人民教师的高尚师德与责任担当。教师肩负重任，努力成为党和人民满意的“四有”好老师，积极探索新时代教育科学方法，不断提升教书育人本领。这样的使命

感铭刻在教师心头，体现在育人课堂，广大教师锚定榜样，学为人师，行为世范。

师道的光辉，离不开社会的关怀和支持。长期以来，广大教师贯彻党的教育方针，为国家发展和民族振兴作出了重大贡献。教师应时刻铭记教书育人使命，让教师真正成为最受社会尊重和令人羡慕的职业。全社会要弘扬中华民族尊师重教、崇智尚学的优良传统，把尊教之声、礼赞之行落到实处，为他们潜心教书育人营造良好环境。对教师的关怀和支持不只在教师节，而是渗透到每一天。

（新华社北京9月8日电）

2023年中国农民丰收节金秋消费季启动

新华社北京9月8日电 2023年中国农民丰收节金秋消费季活动8日在北京启动，将通过搭建产销对接平台，宣传推介农业品牌，促进优质农产品消费。此次金秋消费季活动将持续3个月。

这是记者8日从农业农村部了解到的消息。

活动现场发布了中国农民丰收节惠农倡议书，设置了脱贫地区产销对接专区、北京特色农产品等展区，组织电商企业开展了助农直播活动，采取线上线下等多种形式助力农产品消费。活动举办地平谷区，通过现场制作、品鉴等方式，推介了大桃、香梨、富硒小麦为代表的“平谷好物”。

据悉，金秋消费季是中国农民丰收节组织指导委员会指导的重点活动，2018年以来已成功举办5届，累计带动农产品销售超800亿元。此次金秋消费季活动预计吸引50多万商家参与，淘宝、京东、拼多多、美团、盒马等电商企业将举办农产品购物节、国产大豆专题促消费等活动，通过发放消费券、打折让利、流量倾斜等方式，吸引广大城乡居民购买农产品，活跃城乡消费市场。

我国高端制造业上市公司数量达到2021家

新华社北京9月8日电 中国上市公司协会8日发布的报告显示，截至9月7日，我国A股制造业上市公司数量达到3537家，占A股全部上市公司总数的67%。其中，高端制造业上市公司数量达到2021家，占A股制造业上市公司总数的57%。

报告指出，近年来，受益于政策支持和我国产业结构转型升级的历史机遇，高端制造业上市公司数量持续增加。半导体、高端装备制造行业蓬勃发展，风能、光伏、储能、交通装备电气化等行业上市公司迎来高速发展。

据上市公司协会统计，2022年我国高端制造业上市公司收入规模达13.16万亿元，过去5年复合增长率为14.97%；实现净利润8750.81亿元，同比增长7.49%，过去5年复合增长率为25.52%。收入及利润规模持续扩大，盈利能力整体有较大提升。

根据报告，我国高端制造业上市公司融资规模维持较高水平，2022年IPO及再融资总规模达到5799亿元，2019年以来高端制造业各类融资数量和规模大幅增长。

报告显示，高端制造业上市公司重视自主研发能力建设，投入强度加速提升。据统计，2022年高端制造业上市公司研发投入支出达到7611.49亿元，过去5年复合增长率为22.81%；研发投入占收入的比重由2018年的4.44%上升到2022年的5.78%。同时，高端制造业上市公司的税收贡献也在稳步增加，2022年税收贡献达到2147.98亿元，过去5年复合增长率为10.55%。

国家疾控局发布秋季儿童轮状病毒感染健康提示

新华社北京9月8日电 进入秋季，部分家长表示家中孩子出现呕吐、腹泻症状的情况变多，这可能是儿童轮状病毒感染急性胃肠炎。国家疾控局近日发布健康提示，提醒孩子及其看护人要养成良好卫生习惯，尤其是注意手卫生，不用脏手触摸口、眼、鼻和食物等，不要让幼儿吃手，及时清洁孩子的手，预防秋季儿童轮状病毒感染。

根据健康提示，轮状病毒急性胃肠炎，俗称“轮状病毒腹泻”或“秋季腹泻”。在秋冬季节，它的“攻势”更加猛烈。从临床症状看，患儿最初会出现呕吐，之后出现不同程度的腹泻，多伴发热，严重时出现大便量多、水多、次数多而小便量少的临床特征。

复旦大学附属儿科医院临床免疫科主任王晓川表示，针对轮状病毒感染，目前尚无特效药物，轮状病毒疫苗是预防轮状病毒感染的经济、有效手段。

中国疾控中心有关专家表示，被感染的儿童，病情一般不会太严重。适当补液，可以“不药而愈”。但当腹泻或呕吐严重时，不可忽视，要及时就医。避免孩子因为脱水严重导致休克，尤其是小于1岁的幼儿。同时，建议家长们注意家庭卫生，室内常通风，孩子们的食具使用前需清洗干净，衣被、玩具等要勤换洗。

日本民众发起诉讼要求停止核污染水排海

新华社东京9月8日电 日本福岛县、宫城县等地约150名民众8日向福岛地方法院提起诉讼，起诉日本政府和东京电力公司，并请求法院判令被告停止将福岛第一核电站核污染水排放入海。

据日本共同社当天报道，原告在起诉书中表示，核污染水排放侵害了市民安宁生活的权利，同时令渔业相关人员生计的恢复变得困难。原告要求撤销排海相关实施计划以及认定相关设备检查为合格的政府意见，要求禁止东京电力公司排放核污染水。

福岛第一核电站内储存有超过130万吨的核污染水。日本政府和东京电力公司以核电站内大量储水罐妨碍废堆作业为由，决定将经“多核素处理系统”处理并稀释后的核污染水排放入海。尽管排海决定遭到日本国内外强烈反对，日本政府和东京电力公司仍于8月24日启动了福岛第一核电站核污染水的排海。

朝鲜首艘战术核攻击潜艇下水

新华社首尔9月8日电 据朝中社8日报道，在朝鲜国庆75周年前夕，该国首艘战术核攻击潜艇于6日下水。

报道说，朝鲜6日举行了该潜艇下水典礼。根据朝鲜劳动党中央军事委员会命令，第一艘战术核攻击潜艇第841号被移交给朝鲜人民军海军东海舰队下属潜艇战队，该潜艇被命名为“金君玉英雄”号。金君玉是朝鲜海军第一代英雄指挥官。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在下水典礼上表示，“金君玉英雄”号潜艇将成为朝鲜海军核心水下攻击手段之一。

报道说，金正恩7日参观了该潜艇并了解其武器系统和潜航作战能力。金正恩要求加快推进向海军移交搭载战术核武器的水面下舰艇。

通告

因国道338线中卫至孟家湾公路第1标段跨定武高速分离式立交桥施工，需要对G2012线定武高速及G1816乌玛高速公路进行交通管制，请过往车辆按照现场标示牌指示安全行驶。现将交通管制通告如下：

C2012线定武高速公路下行线由西向东红卫立交至中卫收费站段全封闭，从红卫方向前往西安、固原、盐池，往东的车辆从红卫立交沿乌玛高速行驶至镇罗立交经S45线中海高速公路至永康互通立交，进入G2012线定武高速公路。同时对G1816线乌玛高速至红卫立交中卫方向匝道入口道路封闭。

交通管制延时时间：2023年9月9日—2023年9月20日。请过往车辆通行减速慢行，施工期间对沿线车辆出行带来的不便，敬请谅解。

特此通告。

宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局
宁夏回族自治区公安厅交通管理局
宁夏交投高速公路管理有限公司
宁夏交通建设股份有限公司

2023年9月8日

遗失声明

●宁夏沃华嘉商贸有限公司遗失中国银行股份有限公司银川市文化中街支行开户许可证，核准号：J8710006954501，账号：106021414449。特此声明。